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Tisková zpráva č.6 Racing Série 2024/25 

Rekordní počet závodníků přilákal poslední závod v areálu Kooperativy. 
 
Šestý závod RS byl zároveň posledním závodem v areálu Kooperativy v Sosnové u České Lípy. Za 
krásného počasí se na startu sešlo úctyhodných 128 závodníků, což bylo dost náročné na organizaci 
zvlášť když někteří z nich si sobecky nechávali po odstartování pomalou jízdou prostor před sebou.  
 

 
 
Už od tréninku dokazoval Dominik Huráb a jeho KTM X-BOW, že na suché trati těžko najde přemožitele. 
A tak se i stalo, když zvítězil o téměř 8 sekund před Dominkem Nwelati, který se tak předčasně stal 
letošním absolutním vítězem.  
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Třetí byl opět Dominik Huráb, tentokrát s Toyotou Yaris GR. Filip Mareš si vyzkoušel Kartcross a 
nakonec těsně obsadil čtvrté místo.  
 

 
 
Ve dvoukolkách za vítězným Dominikem Hurábem skončil druhý Jan Prokop (Alpine A110), třetí byl 
mladý nadějný Leoš Hradil (Honda Civic). 
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Mezi ženami se tentokrát na startu objevily dvě závodnice s Kártama, které si vedly velmi dobře. 
Úspěšnější z nich byla nakonec Amálie Žídková, která porazila manželku Filipa Mareše Nikolu o necelé 
2 sekundy. Třetí místo vybojovala Kristýna Nyirí (Peugeot 106).  
 

 
 
 
Čeká nás už jen poslední sedmý závod a s ohledem na to, že se nejhorší výsledek škrtá je už 
v některých třídách rozhodnuto. Ve třídě 21 již nemůže být předstižen Daniel Novotný stejně jako ve 
třídě 22 Matyáš Mitánek. Ve třídě 41 je již jistým vítězem Jan Prokop a ve třídě 42 Tomáš Kudrna.  
 

 
 
Ve třídě 52 a v absolutním pořadí je nejlepší Dominik Nwelati. Mezi juniory již zvítězil Dominik Huráb a 
mezi juniory do 1600 ccm Matyáš Mitánek stejně jako Nikola Morávková mezi ženami. 
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Poslední závod RS se uskuteční v RaceParku v Milovicích po dokončení vyasfaltování celé trati. 
Vzniká zde multifunkční motoristický areál s nadšeným a vstřícným majitelem a věřím, že na něm 
zažijeme v budoucnu mnohé super souboje ve všech motoristických disciplínách ať už pod hlavičkou 
Autoklubu ČR, nebo na amatérské úrovni. 
 

 
 
Sledujte proto web i FB RS a dozvíte se více. 
 

Podrobné výsledky jednotlivých tříd a další informace včetně přihlášky najdete na 

www.autoklubbohemiasport.cz 

a zajímavosti na 

www.facebook.com/racingserie/ 

 
Organizační tým ABS 
Petr Pavlát 
e-mail: ppavlat@seznam.cz 
web: www.autoklubbohemiasport.cz 
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